

## **Результати опитування здобувачів освіти ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (бакалаврського) рівня вищої освіти.**

В опитуванні взяли участь 10 здобувачів освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Опитування проводилось за допомогою Google-форм. Опитування проводилося щодо дисциплін професійна іноземна мова та ділові комунікації, антикризове управління підприємством, банківський менеджмент, страховий менеджмент, фінансовий менеджмент, ринок фінансових послуг. Результати опитування наступні.

Вцілому студенти на 100% вважають зміст дисциплін, що викладаються, актуальним і сучасним, а їх перелік – корисним для подальшої професійної діяльності. Також абсолютно усі викладачі чітко пояснюють критерії оцінки знань і використовують при викладанні методики, пов'язані з розвитком soft skills. Що оцінювання знань з дисципліни протягом семестру було об'єктивним та прозорим вважає 94,5% респондентів. Аналогічний рівень оцінки забезпеченості дисциплін навчальними матеріалами. 97,2% респондентів відмітили, що мали можливість самостійно обирати тематику індивідуальних завдань (роботи, проекти, доповіді).

Загальний рівень викладання дисциплін 91,7%. В розрізі окремих дисциплін рівень викладання оцінено наступним чином: банківський менеджмент, страховий менеджмент та ринок фінансових послуг – 91,7%, антикризове управління підприємством – 88,4%, професійна іноземна мова та ділові комунікації – 86,7%, фінансовий менеджмент – 85%.

Щодо професійної іноземної мови та ділових комунікацій лише 83% вважають, що зміст навчальної дисципліни дає можливість здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності. За дисциплінами фінансовий менеджмент та антикризове управління підприємством респонденти зазначили рівень забезпеченості навчальними матеріалами на 84%. Також по дисципліні фінансовий менеджмент (як і по дисципліні «професійна іноземна мова та ділові комунікації») об'єктивність оцінювання знань було визначено на рівні 83,3%, такий же рівень оцінки за параметром «можливість обирати тематику індивідуальних завдань».

За результатами опитування можна зробити висновок, що здобувачі кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування в цілому позитивно оцінюють сформульовані цілі та зміст освітньої програми, а також якість викладання освітніх компонент освітньо-професійної програми. Більшої уваги, на думку респондентів, заслуговує зміст дисципліни професійна іноземна мова та ділові комунікації, щодо розвитку компетентностей у сфері професійної підготовки.